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В обслужваната територия на РУ -Мадан попада и територията на община Рудозем, 
където функционира Участьк- Рудозем. Територията на община Рудозем е с обща площ около 
182.92 кв.км и общ брой на населението около 9 714 души, живеещи в 22 населени места. 

Общината като цяло се характеризира с наличието на много на брой, разпокъсани но 

сравнително близки едно от друго населени места и махали, обитавани от немалобройно, 

население с притъпени или липсващи навици за опазване на личното си имущество. 
Вследетвие на предприетите мерки за ограничаване на конвенционалната престъпност 

в малките и отдалечени населени места, престъпните деяния са сведени до поносими граници. 

Няма пресrьпления, които поради своя мащаб да представляват проблем за конкретни малки 

населени места. За района не са нехарактерни набезите и опустошаването на изоставени 

жилища и имоти, както и насилствени престьпления или грабежи над самотно живеещи и 

възрастни хора. 

През изминалата година на територията на Община Рудозем са настъпили съществени 

изменения в динамиката на престъпността, като структурата е запазена. В сравнение с 

предкодната 2021 г. е налице значително завишение в общия брой на заявените престъпления, 

като може да се отбележи експоненциалното усложняване на оперативката обстановка, като 
причините и условията за това следва да бъдат обект на отделен анализ. 

В района няма регистрирани елучаи на извършени умишлени убийства, изнасилвания 
и грабежи. Към момента няма данни за дейност на организирани престъпни групи. Няма данни 
за социално напрежение. 

Основно място в структурата на престъпността през годината заемат общоопасните 

престъпления, в частност пресrьпленията по транспорта. 

По отношение състоянието на обществения ред и БД може да се отбележи, че през 
годината беше осигурен добър обществен ред, като на всички сигнали за нарушения е 

реагирано и са отрабаreни своевременно. 

IIротиводействие на конвенционалната (битовата) престъпност 
Регистрираните криминалпи престъпления през периода са както слецва: 
Общо 42 бр. 



В структурата на регистрираната криминална престъпност най-голям дял заемат: 

• Против брака и семейството 

• Против собствеността 

• Против личносrга 

• Общоопасни престъпления 

• Други 

В структурата на икономическата престъпност за 2022г. в обслужвания район най- 

съществено място заемат престьпленията свързани с изготвяне и използване на документи с 

невярно съдържание. 

• Против стопанството - 5 бр. 

• Други - 2 6р. 

От заявените в Учасrьк-Рудозем 86 случая за извършено пресrьпление от общ 

характер,регистрирани са 42 бр. престъпления, разкрити са 28 бр.,неразкрити и неприключени 

146р, с разкриваемост 66.72 %. 
Общо получени сигнали от граждани, чрез подадени жалби за различни престьплении и 

установени такива от полицейски служители са 86 бр., получени сигнали на ЕЕНСП 112 за 

територията на община Рудозем, в т.ч. за престъпления и нарушения на обществения ред са 

общо 312 сигнала, като всеки от тях е посетен своевременно, извършена е проверка и е взето 

отношение по компетентност. 

Разкрити престъпления и аарактерни случаи: 

На 1 5.04.2022г. в У- Рудозем е получено жалба от гражданин на град Рудозем, че 

малко по - рано същия ден му е отнета парична сума в размер на 300/три хиляди 
лева/, негова лична собственост. След проведени незабавни оперативно - 
издирвателни мероприятия е установен извършителят, криминално проявен от 
гр.Рудозем срещу когото е образувано ДП 71/15.04.2022г. по описа на РУ - Мадан. 

На 18.06.2022 г. е образувано бързо производство срещу лице от с.Чепинци, което в 
рамките на извършена полицейска проверка е установено, че в стопанска постройка 
в двора на къщата в която живее, държи общо 29/двадасет и девет/ станиолови 
свивки съдържа суко тревисто вещество, което реагира на канабис с брутно тегло 
около 25.11 гр. По случая е заведено ДП-11/18.06.2022г. по описа на РУ - Мадан. 

На 2 1 .07.2022г. е образувано досъдебно производство срещу лице от гр.Руцозем, 
което в рамките на извършена полицейска проверка е установено, че обитаваното от 
него жилище, държи без надлежно разрешително, високо-рискови наркотични 
вещества с брутно тегло около 115.32 гр. от рода на канабиса. По случая е заведено 
ДП №135/21.07.2022г. по описа на РУ - Мадан. 

Разкрити престъплепия и противообществени прояви, извършени от малолетпп п 

непълнолетни лица. 

През 2022г. на отчет в ДПС за Община Рудозем са водени 3 лица, като са образувани 

общо 3 бр. досъдебни производства.През 2022г., както и през 2021г. в Участък-Рудозем няма 

случаи за предоставяне на полицейска закрила на деца. 
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Оперативна обстановка по линия на обществения ред 

През 2022г. в обслужвания район беше осигурен добър обществен ред. През периода се 

проведока редица мероприятия от национално и местно значение, при които не бяха допуснати 

инциденти. . 
Основните задачи, които изпълнявака служителите на Участък-Рудозме през 

2022г. бяха: 

- Опазване на обществения ред и проактивно противодействие на престъпността с 

насочване на усилията към малките населени места, курортните и туристически комплекси, 

опазване на селскостопанското имущество, социално уязвими и рискови общности. 

Осигуряване на обществения ред и сигурност при провеждане на масови и мащабни 

мероприятия. Осигуряване на обществения ред и сигурност при провеждане на 

парламентарните и президенските избори в Р България. 

- Активна превенция на престъпленията срещу собствеността на гражданите с 

акцент върху кражбите и общоопасните пресгьпления. 

Организацията на работа на нарядите по ООР беше в съответствие с ИППД на МВР 

8121 з-929/02.12.2014г. От длъжностните лица цитирани в инструкцията е изготвена и се води 

необкодимата документация. По изготвени и утвърдени графици се извършва инструктаж и 

отвод на състава, работещ по единната разстановка. Извършват се редовни проверки на състава 

по отношение изпълнение на възложените задачи. Резултатите от проверките са отразявани в 

книга Образец № 20. През 2021г. Учасrьк-Рудозем на елужители от ППД са извършени 39 
проверки, като не са констатирани пропуски в носенето на службата. 

3а оказване на възпиращо въздействие спрямо нарушителите на реда се прилагаха 

административно-наказателни мерки. През 2022г. са съставени 35 акта по Наредба №1 на 

община Рудозем за осигуряване на обществения ред. През 2022г. Няма заведени преписки по 

УБДХ. 

През 2022 г. състава на Участък-Рудозем е работил по 2632 бр. преписки. 3а 
сравнение през същия период на 2021г. броя на преписките е бил 2064. 

През 2022г. охранителния съетав е подал общо 23 броя сигнали с 
оперативна стойност. 

Превенцията е основна дейност на окранителния състав, която цели 
недопускане и ограничаване извършването на престъпления и правонарушения. ДейносZта се 
осъществяваше на база системно изучаване и анализиране на оперативната обстановка, 
установяване причините и условията за извършване на престъпления и правонарушения. Въз 
основа на това се извършваше преразстановка на силите и средствата. През отчетния период са 
изготвени 164 бр. Д3 за резултатите от наблюдението на ЛПИП . 

През годината са изпратени 57 бр. уведомителни писма по чл. 57, ал.2 от ЗМВР до 
ръководители на предприятия, учреждения и организации за установени причини и условия за 
престъпления или нарушения на обществения ред в сравнение с 52 бр. за 2021 год. 

Писмено с протоколи са предупредени 893 лица, за които има данни и се 
предполага, че могат да извършат нарушение или престьпление. 

Организираните срещи и беседи в училища и детски градини са увеличени в 
сравнение със същия период на 2021г. от 72 до 126 броя. 

Оказани са 42 бр. съдействия на държавни,обществени органи, организации и 

граждани. През 2022г. бяха извършени общо 81 бр. охранителни обследвания по линия на 
терора, уязвими обекти, като в изготвените протоколи бяха набелязани мерки и дадени срокове 
за отстраняването на пропуските в охраната и пропускателния режим. Извършените проверки 
на местата за подслон са 240 бр., а проверените чужденци, пребиваващи в обслужвания район 

са 22 бр. 
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- Осигуряване на сигурността при провеждане на масови мероприятия 
През 2022г. са окранявани 11 масови мероприятия, за по-значимите мероприятия се 

изготвяха планове с разстановка на силите и средствата. Преди започването на мероприятието 
се провеждаха инструктажи, като служителите се запознаваха със задачите и начина на 

действие при различни ситуации. Обръщаше се внимание за законност и вежливост спрямо 
гражданите. Не се допуснаха нарушения на обществения ред, престъпления и ПТП. 

-Разрешение и контрол за извършване на часна охранителна дейност 

На територията обслужвана от Участьк-Рудозем през 2022г. функционират 1 
фирма за самоохрана на имущество. Броят охранителни фирми осъществяващи дейност по 
охрана на обекти е 2. Ежемесечно са изготвяни и утвърждавани графици за проверка и контрол 

на фирмите за самоохрана на имущество и охранителните фирми. 

През отчетния период са извършени общо 26 проверки на обекти охранявани от 

частни охранителни фирми и звена за самоохрана. Нарушение по ЗЧОД не са констатирани. 

През същия период на 2021 г.проверките са били 22 бр.. 

Състояние на безонаспостта на движението по пътищата 

През 2022г. на територията обслужвана от Участък-Рудозем са възникнали 10 бр. ПТП по 

държавна и извън държавна пътна мрежа. От общия бр. ПТП 5 бр. са с материални щети и 5 
бр. с ранени. През 2021г. на територията обслужвана от Участьк-Рудозем са възникнали 21 бр. 

ПТП по държавна и извън държавна пътна мрежа -20 бр. с материални щети и 6 бр. с ранени 

граждани т.е.налице е значително намаление на ПТП и ранени граждани през отчетния период. 

- 2022г. общо ПТП - 10 ранени - 5 убити - 0 
- 2021 г. общо ПТП - 20 ранени - 6 убити - 0 

Посочените цифри налагат извода, че ПТО на територията обслужвана от Участък- 

Рудозем за 2022 година в сравнение с 2022 година бележи значително намаление на 

възникналите ПТП, както по показателите за аварийност, така и по показателите на 

травматизъм. 

- Контрол на оръжията, взривните вещества и пиротекническите изделия (престьпления1
извършени с огнестрелно оръжие) 

Контролът над общоопасните средства беше много важен на фона на извършващите се 

терористични актове по света и в страната. Голям е броя на огнестрелните оръжия за ловни 

цели. Ежемесечно се по утвърдени графици се извършваха проверки на обектите 

съкраняващи и ползващи общоопасни средства. Ежемесечно през 2022г. по утвърден график се 

извършваха 332 бр. проверки на членовете на ловните дружинки в Община Рудозем по време 

на ловен излет, както и в домашни условия. 

Изготвил: 

Н-к Участък Рудозем 

Ст. инспектор Емил К 

20.01.2023 г. 
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